



C罗

豪门球队出场亮相 明晨比赛并不好猜

明晨,五大联赛都将加赛一轮,巴萨、AC米兰、尤文图斯、利物浦和皇马等豪门都将亮相。按照彩民思维,这些豪门球队都是彩民做胆的首选。但是周中的比赛,彩民最好不要过分迷信豪门,因为赢球输盘和输球输盘的情况时有发生,彩民一定要谨慎选择。 现代快报记者 付智勇

巴萨 联赛恐赢球输盘

世仇恩怨、明星对决、点球、红牌、争议判罚……23日晚,西班牙“国家德比”再次以一出齐集各种元素的“大片”形式上演,最终皇家马德里队在伯纳乌以3:4主场不敌巴塞罗那队。今年以来表现起伏不定的巴塞罗那在面对老对手时终于爆发出十足的能量。伊涅斯塔早早为巴萨开了纪录,梅西则在随后上演帽子戏法。皇马方面虽凭借本泽马的梅开二度和克·罗纳尔多的点球两度反超比分,但无奈拉莫斯被罚下导致球队十人应战,终于遗憾告负。而裁判在比赛中的三次点球判罚也在赛后成为争议的焦点。

落败的皇马目前与马德里竞技

同积70分,因为净胜球关系,皇马暂时排在西甲的第一名。而巴萨则在此战后距马德里双雄仅有一分之差。西甲重新进入“三国”混战时代。

本轮联赛,巴萨将在主场迎战维戈塞尔塔,巴萨本赛季主场战绩为13胜1负,打进53球丢10球。不过由于西班牙国家德比战消耗了巴萨太多的精力,因此本场比赛极可能出现巴萨赢球输盘的情况。建议彩民选择让球胜平负玩法,首选胜,次选平。

AC米兰 客场作战恐输盘

AC米兰本赛季的表现不必多说,相信彩民和球迷都有一个认知。本轮联赛,AC米兰将客场挑战佛罗伦萨,这场比赛对于AC米兰来说恐怕凶多吉少。

佛罗伦萨是本赛季意甲的黑马,他们在联赛和欧联杯中表现都不错。在欧联杯比赛中两回合赛事被尤文淘汰,如果不是遭遇尤文,相信佛罗伦萨还会继续高歌猛进下去。值得一提的是,他们两回合

和尤文的比赛只输了一球。上轮联赛,佛罗伦萨在客场挑战那不勒斯,那不勒斯论实力绝对远在佛罗伦萨之上,但是那不勒斯竟然在主场0:1不敌对手。

AC米兰上轮在客场1:1战平拉齐奥,这对于AC米兰来说是个不错的结果,但是AC米兰已经一个月时间没有赢球,这种状态下客场挑战佛罗伦萨,建议彩民看好佛罗伦萨主场取胜。

那不勒斯 输球之后将反弹

那不勒斯上轮不敌佛罗伦萨,这场失利对于那不勒斯的影响并不是很大。因为他们距离第二名罗马队分差较大,而身后的佛罗伦萨距离自己也有较大的差距。

那不勒斯本赛季投资巨大,目的就是有所作为,但是目前他们欧冠出局,联赛夺冠也基本不太可能。他们本赛季最大的希望就是争

取下赛季的欧冠资格。本轮联赛,那不勒斯将客场挑战卡塔尼亚。在两支球队的交锋中,卡塔尼亚一直保持着对那不勒斯的骄人战绩,他们取得了4胜3平的不败战绩。但是那不勒斯本赛季状态神勇,他们很少会遭遇两连败,由于上一轮他们已经不敌佛罗伦萨,因此本场比赛取胜的可能性极大。

尤文 战帕尔马建议防平

本轮意甲,尤文图斯将在主场迎战帕尔马队,帕尔马可以算是尤文图斯的一个苦主,因为每个赛季的两回合赛事,尤文图斯很少能双杀对手。本赛季首回合较量,帕尔马在主场0:1不敌尤文,此番来到尤文的主场作战,相信尤文肯定会受注大热。在这种情况下,尤文图斯输盘的可能性是极大的。

尤文图斯本赛季夺冠只是时间

问题,相比之下,他们更渴望能够在欧联杯中夺冠。尤文图斯近期状态勇猛,他们在最近十场比赛中取得了9胜1平的战绩。虽说表现不错,但是彩民会发现,在这么多比赛中,尤文图斯基本上都是1球小胜,很少出现大胜的情况。因此从盘路的角度分析,尤文图斯是近期杀盘最严重的一支球队。鉴于此,本场比赛建议彩民复式防平,首选胜,次选平。



梅西

马竞 战弱旅取分概率大

上轮西班牙德比战,皇马输球给了马竞和巴萨一个接近头名的机会。现在头名皇马和马竞在积分上同分,但是以净胜球的优势,皇马排名第一,马竞第二名,排名第三的巴萨仅仅落后1分。

马竞本赛季战绩稳定,取得了22胜4平3负,打进66球丢21球。马竞主场战绩为12胜3平,打进44球丢9球。本轮联赛,马

竞的主场对手是格拉纳达CF,这支球队处于联赛中下游位置。格拉纳达CF的联赛战绩为10胜4平15负,打进28球丢39球,客场战绩为4胜3平7负,打进11球丢24球。马竞在和格拉纳达CF的交锋中取得了4连胜的战绩,球队连续10场不败,战绩为7胜3平。上个赛季,马竞就曾双杀对手,鉴于此,建议彩民看好马竞主场完胜对手。

皇马 客战塞维利亚不能输

皇马上轮输给巴萨使得本赛季的西甲夺冠格局更加复杂,皇马现在以净胜球的优势排名第一,他们要想继续这种优势就必须建立在赢球的基础之上。

本轮西甲,皇马将在客场挑战塞维利亚,这场比赛对于皇马来说非常重要。翻看塞维利亚和

皇马的交战记录,我们发现塞维利亚面对皇马的时候几乎是不抵抗的状态。最近10场比赛,塞维利亚仅仅战胜了皇马一场,而且极少出现平局的情况。鉴于皇马目前的窘境,这场比赛相信皇马不会有任何闪失,赢球对于皇马来说是必须的。

任晓静强胆推荐

周三 010 霍芬海姆(-1)
VS 汉诺威96

点评:汉诺威尽管客场战绩较差,但霍芬海姆主场防守也不理想,从目前指数看,有让球下建议看好汉诺威。

周三 016 佛罗伦萨(-1)
VS AC米兰

点评:佛罗伦萨尽管战绩上对阵米兰落于下风,不过现时的

实力无疑在红黑军团之上,加上摆脱了欧罗巴联赛作战的压力,本场倾向主队不败。

周三 030 塞维利亚(+1)
VS 皇家马德里

点评:皇马本赛季第一回合曾在主场痛击塞维利亚,实力占据优势,且上周末在国家德比中不敌巴萨的皇马已然再输不起,本场比赛看好客队。

杨澍强胆推荐

周三 005 夏纳 VS 甘冈

点评:双方等级差距太大,甘冈取胜在情理之中,单选主负。

周三 013 布拉加 VS 里奥阿维

点评:主队实力占优,借助主场应可一鼓作气拿下对手奠定优势。

周三 027 摩纳哥 VS 朗斯

点评:摩纳哥联赛夺冠无望,杯赛登顶欲望强烈,本场必须过关。



关注“江苏体彩”微信账号,查找身边的竞彩店